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Министар правде Ненад Вујић боравио у Врању 
 
Министар правде Ненад Вујић боравио је у Врању где је разговарао са градоначелником др Слободаном Миленковићем и 
његовим сарадницима. Градоначелник је истакао задовољство због посете и предочио министру последице појединих 
правних процедура са којима се суочава Град Врање, али и друге локалне самоуправе. Он је посебно истакао огромна 
средства која се исплаћају из градског буџета по основу пресуда услед уједа напуштених паса, а посебно након 
спровођења фактичких експропријација. Додао је, такође, проблем Прекршајног суда у Врању, односно неадекватних 
услова у којима раде запослени у овој установи. Министар Вујић се сагласио да су процедуре око експропријација, као и 
пресуда након уједа напуштених паса, велики проблем у читавој земљи и додао да ће то морати да се решава системски, 
кроз измену појединих закона. Један од приоритета надлежног министарства биће и јачање локалних правобранилаштава. 
Састанку су присуствовали и представници локалних самоуправа из Пчињског округа. Министар Вујић је своју посету 
завршио обиласком Вишег суда и Тужилаштва у Врању. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Тренинг центар у Врању биће завршен на јесен 
 
Директорка Канцеларије за дуално образовање и Национални оквир квалификација проф. др Габријела Грујић, разговарала је са 
градоначелником Врања др Слободаном Миленковићем и његовим сарадницима. На састанку је било речи о моделу дуалног 
образовања и капацитетима које у пракси омогућава локална заједница. Они су, потом, обишли градилиште Тренинг центра, којe 
се налази на простору Слободне зоне у Бунушевцу.  Обраћајући се новинарима, градоначелник Миленковић је рекао да је 
Тренинг центар од изузетног значаја за Врање јер ће бити спој теоријског знања ученика и потребе привреде. „Дакле, овде ће 
бити сусрет теорије и праксе, зато је ово и развојни центар. Драго ми је што ће Врање бити у групи градова у којима ће Тренинг 
центри бити изграђени. Сврха дуалног образовања јесте да ученици након завршетка средње школе што пре пронађу посао, а 
Тренинг центар је управо прави пут за тако нешто“, рекао је градоначелник. Проф. др Габријела Грујић најавила је да ће Тренинг 
центар бити завршен на јесен. „Овај објекат је важан из више разлога. Наиме, привреда не може без образованих кадрова, а 
образовање је стуб економског развоја. Центар ће бити место за дружење, за размену идеја, не само младих који се школују по 
дуалном образовању. Овде ћемо обављати и програме преквалификације и доквалификације, јер су такве потребе приликом 
савладавања нових процеса и технологија. Овај Тренинг центар биће база за све људе из читавог Округа, из формалног и 
неформалног образовања, који су заинтересовани да подрже даљи развој привреде”, рекла је проф. др Габријела Грујић. Укупна 
вредност инвестиције изградње Тренинг центра је скоро три милиона евра, а објекат се простире на близу 2100 м2. Након 
обиласка Тренинг центра у Бунушевцу, они су у сали Скупштине града, одржали састанак са ученицима Економско-трговинске, 
Хемијско-Технолошке, Техничке и Пољопривредно-ветеринарске школе. Овом приликом, директорка Канцеларије за дуално 
образовање проф. др Габријела Грујић истакла је да се данас промовише национални модел дуалног образовања који је усмерен, 
пре свега, на потребе домаће привреде. ,,Без образовања, нема напретка привреде и економије и због тога морамо да пратимо 
савремени технолошки развој. Данас су са нама ученици из четири средње школе у Врању, који су су у систему дуалног 
образовања. У систему је  210 ученика и велика је предност да млади људи на овај начин, одмах након школовања, могу  да се 
запосле и започну каријеру у свом граду“, истакла је Габријела Грујић. О искуствима средњих стручних школа у реализацији 
дуалног образовања  говорили су Небојша Станковић, директор Хемијско-технолошке школе и Ивица Јањић, директор Економско-
трговинске школе, док је о искуству послодаваца говорила Слађана Стошић, директорка Специјалне болнице за рехабилитацију 
,,Millennium Medical centar“. 
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Отворена првомајска Међународна изложба паса у Врању 
01. мај 2025. 

 На Спортском центру у Врању, свечано је отворена још једна, традиционална, 
првомајска Међународна изложба паса свих раса. Обраћајући се присутнима, 
градски већник Небојша Стаменковић рекао је да је у Врању присутан велики 
број излагача из Европе и по први пут из Велике Британије. “Овај податак 
говори о чињеници да, из године у годину, овој изложби присуствује све већи 
број излагача и она заиста представља важан део кинолошке мапе света. Ово 
је и прилика за размену искустава и знања одгајивача и власника паса, јер је 
изложба одавно превазишла регионалне оквире. Такође, имајући у виду 
заиста импозантан број посетилаца,  Међународна изложба паса свих раса у 
Врању представља значајан стимуланс за туристички потенцијал  нашег града. 

 

 

 
 У прилог томе говори чињеница да ову манифестацију промовише и Туристичка организација Србије. Градско руководство 

одувек је пружало безрезервну подршку у организацији изложбе и обећавам да ће тако бити и у периоду који долази. 
Свим учесницима и гостима желим пријатан боравак уз жељу да из „града који има душу“ понесу пријатне утиске”, 
истакао је Стаменковић. На изложби је присутно преко 200 излагача, а о победницима ће одлучивати петочлани 
интернационални жири у пет такмичарских рингова. Покровитељ изложбе је Град Врање. На отварању су говорили и 
директор изложбе Мића Младеновић и делегат Тијана Конрад. 

 

 
 
 
 

,,Србија воде“ изводи радове у Ћуковцу и Златокопу 
06. мај 2025. 

 

  
 
 

 
 

 
Народни универзитет у Врању, под покровитељством 
Града, организoвао je шесту Дечју ликовну колонију под 
називом ,,Четкицом до сунца". Ове године, гости 
колоније били су ученици основниих и средњих школа из 
Грачанице, који су се дружили и заједно стварали са 
вршњацима из Ликовне радионице. 

На састанку организационог одбора ,,Врањског културног лета 2025“, којим је 
председавао градоначелник Врања др Слободан Миленковић, усвојен је 
програм манифестације. Он је почео фестивалом  ,,Мај месец музике“, у 
оквиру којег су организовани концерти класичне музике. Након тога, у мају је 
одржан кабаре под називом ,,Јесењин у време забрањених летова“, затим у 
јуну дечји фестивал ,,Време радости“, Дечја ликовна колонија ЈУ ,,Народни 
универзитет“, као и омаж др Момчилу Златановићу. Програм у јуну наставља 
се фестивалом ,,Врањска градска песма“, предвиђен је салон књига и 
традиционално обележавање градске славе ,,Духовски понедељак“. Изложбом 
,,Архиви у Србији“ најављен је Међународни дана архива, а следи и предта - 

кмичење фрулаша ,,Златна фрула југа Србије“, као и обележавање Дана Јавне библиотеке ,,Бора Станковић“. За крај јуна 
заказан је видовдански концерт фолклорног ансамбла ,,Севдах“. Почетком јула биће одржани Међународна ликовна 
колонија ,,Врање 2025“, Врањске летње филмске вечери и вечери анимираног филма. Међународни дан младих биће 
одржан у августу, као и манифестација ,,Дани Врања“ и Бањско културно лето. У том периоду предвиђени су  салон 
књига, етно сајам, Међународни фестивал фолклора, књижевне вечери, позоришне представе на отвореном, концерти, 
изложбе и сајам туризма. У септембру је заказан 9. Међународни дечји фестивал анимираног филма. 

 
 

  
Помоћник градоначелника Игор Младеновић обишао је са 
сарадницима село Ћуковац, где су изведени радови на санацији 
бедема на Јужној Морави. Такође, како је он истакао, изведена је 
санација улива Тибушке реке у Јужну Мораву, код села Златокоп. 
Током обиласка радова, помоћник Младеновић захвалио се 
представницима Јавног водопривредног предузећа ,,Србија воде“, 
додајући да ће добра сарадња између овог предузећа и локалне 
самоуправе бити настављена.  

Усвојен програм ,,Врањског културног лета" 
05. мај 2025. 

 

 

Одржана шеста Дечја ликовна колонија 
13. мај 2025. 
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Одржан састанак о реализацији пројекта  
одрживог управљања чврстим отпадом 

14. мај 2025. 
 

 

 

 
 

Представа ,,Пажљивкова правила у саобраћају“ и  
трибина ,,На матуру без аутомобила“ 

16. мај 2025. 
 
 

 
 
 
 

Омладинци "КМФ Врање" шампиони Србије 
16. мај 2025. 

  

  
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

У Позоришту ,,Бора Станковић“ одржана је представа ,,Пажљивкова правила у саобраћају“ за предшколце и 
ученике првог разреда Основне школе ,,Вук Караџић“ из Врања. Том приликом, малишанима се обратио већник за 
образовање и информисање Дарко Раденковић. ,,Велико ми је задовољство да вас поздравим у име локалне 
самоуправе и истакнем да Град Врање годинама ради на унапређењу безбедности учесника у саобраћају, јер сте 
нам ви, драга децо, најбитнији. Драго ми је што имамо изузетну сарадњу са Агенцијом за безбедност саобраћаја 
Републике Србије и надам се да ће се она успешно наставити и у будућности“, рекао је већник. Потом је на 
трибини под називом ,,На матуру без аутомобила“, говорио Милан Срдић, представник Агенције за безбедност 
саобраћаја Републике Србије. ,,Већ годинама спроводимо ову кампању и кроз предавања утичемо на младе да се 
безбедно понашају у саобраћају. Предавање се састоји из два сегмента. Први део односи се на факторе који утичу 
на безбедност у саобраћају, а то су брзина, везивање сигурносног појаса, вожња под дејством алкохола и 
коришћење мобилног телефона. Након тога, кроз лично искуство, биће представљене последице саобраћајних 
незгода. На тај начин, усмеравамо младе ка одговорном учешћу у саобраћају“, истакао је Срдић. Догађаје су 
организовали Агенција за безбедност саобраћаја Републике Србије у сарадњи са Саветом за безбедност саобраћаја 
на путевима Града Врања. 
 
 

 
 

  
Омладинска селекција СД „КМФ Врање“, играчи до 19 година, 
освојила је титулу првака Србије у футсалу.  У одлучујућем мечу, 
савладана је екипа КМФ „Беле Цркве“ из Куршумлије резултатом 3:2. 
„Ово је највећи успех у историји врањског екипног спорта, рекао је 
председник „КМФ Врање“, Марјан Ђорђевић. 
 

У сали Начелства у Врању одржан је састанак на коме је било речи о реализацији пројекта под називом „Одрживо 
управљање чврстим отпадом као допринос циркуларној економији”. О овој теми разговарали су градоначелник др 
Слободан Миленковић са сарадницима, представници општина из Пчињског округа, представници ЈКП Комрад, као 
и Делегација KfW-а, коју су чинили Флоријан Секингер, шеф одељења, Ирина Смајлбеговић и Тран До Чунг, 
менаџери портфолија, Матијас Зигле, виши инжењер  и Александар Алексић, виши секторски специјалиста. Било је 
речи и о томе шта је до сада урађено у процесу имплементације пројекта, дефинисани су наредни кораци и фазе 
реализације. О томе је говорио градоначелник Миленковић, који је истакао да је локална самоуправа испунила 
своје активности проистекле из пројекта, и спремна дочекује евентуално нове обавезе како би цео процес био 
реализован у складу са нормативима. Данашњи састанак представља наставак сарадње на реализацији одрживог 
управљања чврстим отпадом, а коначан циљ јесте изградња новог Регионалног центра за управљање комуналним 
отпадом на територији Града Врања.    
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Обележена годишњица Ристовачког страдања 
18. мај 2025. 

 

Полагањем венаца и цвећа на Споменик палим ратницима и родољубима од 1912. до 1918. године у Ристовцу, 
обележена jе 108. годишњица Ристовачког страдања. У име града, присутнима се обратио заменик градоначелника 
Милан Илић, који је подсетио да су бугарски војници 1917. године у знак одмазде због диверзије на 
телекомуникационим и железничким везама, извршили масовно погубљење у селу Ристовац. ,,Застрашујући подаци 
говоре да су убијена 53 мештана, скоро сви мушкарци старији од 12 година, док су заробљене жене, после великог 
мучења, малтретирања и силовања, избегле смрт само захваљујући немачком официру који није дозволио да буду 
побијене. Преживело становништво је расељено и тешко трауматизовано, а село Ристовац спаљено. Прошло је 
више од једног века откако је Ристовац био место страдања недужних, место у коме су наши преци, без кривице, 
али са поносом и достојанством поднели мучеништво Великог рата.  Данас, док стојимо пред спомеником нашим 
херојима, изражавамо најдубље поштовање и поручујемо им да их никада нећемо заборавити. Јер, жртвујући своје 
животе, они су нама, својим потомцима, поставили темеље слободе. А наша је обавеза да негујемо сећање и 
стварамо друштво у којем се овакве трагедије неће поновити“, истакао је заменик. Присутнима се обратила и 
Оливера Ђорђевић, председница Удружења потомака ратника ослободилачких ратова Србије до 1918. године. 
,,Данас  обележавамо годишњицу велике трагедије и наш задатак јесте да негујемо културу сећања и памтимо оне 
који су дали своје животе за слободу. Без обзира што је прошло више од сто година, Србија не заборавља“, 
нагласила је Оливера Ђорђевић. На спомен обележjе венце и цвеће положиле су делегациjе Града Врања, Воjске 
Србиjе, Удружења потомака ратника ослободилачких ратова Србиjе до 1918, СУБНОР-а, ученика основне школе у 
Ристовцу и мештана. 

 

 

Посета 92. Међународном пољопривредном сајму у Новом Саду 
21. мај 2025. 

 

  
 
 
 

Обавештење Министарства о избијању болести слинавке и шапа у Мађарској  
21. мај 2025. 

 

  
 

 

 
 

актере у сектору сточарства да покажу максималну одговорност и предузму све неопходне мере како би спречили 
потенцијални унос болести у Србију. Министарство упозорава грађане који долазе из Немачке и Мађарске да је 
унос производа животињског порекла строго забрањен, јер представља највећи ризик за уношење вируса у Србију. 
Управа царина ће појачати контролу путника, возила и личног пртљага, укључујући све врсте сендвича и других 
производа животињског порекла. Гранична ветеринарска инспекција ће у сарадњи са Управом царина спроводити 
све прописане мере у складу са Наредбом. Више информација: 011/3117100; 011/2856106 и 064/86 -800-16. 
 

 

 
 
 

Под покровитељством Града Врања, 60 пољопривредних произвођача и 20 
ученика Пољопривредно-ветеринарске школе ,,Стеван Синђелић“ посетило је 
92. Међународни пољопривредни сајам у Новом Саду. Градски већник 
Небојша Стаменковић навео је да је циљ посете сајму упознавање мештана и 
ученика са савременим технологијама, механизацијом и иновацијама у 
области пољопривреде, као и успостављање контакта са произвођачима, 
ради унапређења сопствене производње и ефикаснијег пословања. Такође је 
истакао да се овакве посете већ традиционално организују годинама уназад и 
да је запажено све веће интересовање пољопривредних произвођача из 
Врања и околине. 

 
 

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије 
обавестило је јавност, сточаре, ветеринаре и све учеснике у сектору 
сточарства о потврђеном избијању болести слинавке и шапа у Мађарској, у 
региону Győr-Moson-Sopron, близу границе са Словачком. Болест је 
потврђена 7. марта 2025. године на фарми млечних крава, а код оболелих 
животиња примећени су карактеристични клинички знаци. Надлежне власти 
Мађарске су одмах реаговале, увеле контролне мере и започеле 
епидемиолошко истраживање како би утврдиле извор инфекције и спречиле 
ширење болести. Министарство апелује на све сточаре, ветеринаре и друге 
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Заменик градоначелника Милан Илић са сарадницима одржао је састанак са Зораном Томићем, саветником министра науке, 
технолошког развоја и иновација, на тему будућих активности које треба да се реализују у Регионалном иновационом 
Startup центру у Врању, чије се отварање ускоро очекује. ,,Велико ми је задовољство да сам информисан да је сређивање 
простора Регионалног Startup центра скоро завршено и да можемо почети са планирањем завршних активности око 
опремања и отварања центра. Такође, разговарали смо и о активностима које ће Центар имати у наредном периоду, а с 
обзиром да сви иновациони центри имају задатак да организују и одређене трибине на тему вештачке интелигенције и 
иновације, дотакли смо се и те теме, тако да нас у наредних неколико недеља очекује и реализација тог догађаја у Врању. 
То ће бити  једна од првих озбиљнијих активности Центра, када је у питању организација форума и панела у Врању. Након 
посете Врању, са директорком Центра идемо у Бујановац, где ћемо иницирати да и бујановачка локална самоуправа да 
подршку Регионалном иновационом центру“, рекао је Томић. Додао је да је ово једна у низу активности које спроводи 
Министарство науке, технолошког развоја и иновација и да је план да се мрежа иновационих центара и даље шири. ,,План 
је да Регионални иновациони центар у Врању, као један од најмлађих, оспособимо и створимо услове да и млади у Врању и 
Пчињском округу могу да се баве иновацијама и отварањем Startup компанија, као и други млади људи у Србији. Драго ми 
је да сам чуо да међу суграђанима имате људе који се баве вештачком интелигенцијом и који су дали допринос и имају 
решења која могу да примене и локалне администрације. Ускоро очекујемо отварање Регионалног иновационог Startup 
центрa у Врању и презентовање тих идеја, које би могле бити коришћене и на националном нивоу“, рекао је Зоран Томић. 
Након састанка представници градског руководства са Зораном Томићем, саветником министра обишли су просторије 
Регионалног иновационог Startup центра у Врању. 

  
 

Ускоро отварање Регионалног иновационог Startup центра у Врању  
23. мај 2025. 

 

 
 

 

 
 

Усвојена Одлука о завршном рачуну буџета града Врања 
30. мај 2025. 

  
 

руководства Града обратила председница Скупштине, Зорица Јовић. ,,Кажу да је у животу најбитније здравље, а да 
бисте били здрави, неопходно је бавити се спортом, а ви сте, децо, одабрали најлепши и најздравији спорт. Драго 
ми је да смо град домаћин, и да је Врање данас у знаку кошарке. Лепо се проведите и не заборавите, сви сте 
победници“, истакла је председница. На скупу су говорили и председник Мини баскет савеза Србије, Раде 
Георгијевски и Божидар Маљковић, председник Олимпијског комитета Србије. Међународни мини баскет фестивал 
одржаван је у оквиру манифестације „Врањско спортско лето 2025“, а организатор је кошаркашки клуб „Пантери“ 
под покровитељством Града. На фестивалу је учествовало око 1300 деце, младих кошаркаша из Србије и Северне 
Македоније. 
 

динара. Од тога 144 милиона динара су средства наменског карактера, док су  преостала средства у износу од 38 милиона 
динара,  као вишак прихода,  пренета у 2025. годину. Укупно остварење прихода је 100% у односу на планирана средства, 
а остварење расхода је 95%“, рекао је руководилац Одељења за буџет и финансије Ненад Тасић. 

 

 

 
 
 

На седници Градског већа, којом је председавао градоначелник др Слободан 
Миленковић, усвојена је Одлука о завршном рачуну буџета града Врања за 2024. 
годину. У изјави за градски сајт, Ненад Тасић, руководилац Одељења за буџет и 
финансије, истакао је да је у односу на планирани, буџет реализован 100%. 
,,Укупно остварени приходи и примања у буџету града Врања са пренетим 
средствима из претходне године износе 4.472.772.000,00 динара, док су укупни 
текући расходи 4.239.385.000,00 динара. У 2024. години остварен је вишак 
прихода и примања у буџету у износу од 182.604.000,00  
  

 

Отворен Међународни мини баскет фестивал 
31. мај 2025. 

 
 

 

У Спортској хали у Врању, одржан је 6. Међународни мини баскет фестивал, који су 
свечано отворили Божидар Маљковић, прослављени светски тренер и председник 
Олимпијског комитета Србије и Раде Георгиевски председник Мини баскет савеза 
Србије. Присутне је најпре поздравио градски већник Ненад Ђорђевић, који је 
истакао да је Врање данас најлепши град у Србији. ,,Шесту годину заредом 
организујемо овај фестивал и наш основни циљ јесте да деца стекну добре и здраве 
навике, да се друже, уче и развијају спортски дух“, рекао је већник. Потом се у име  
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